



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28.08.2020, la sediul Primăriei comunei Gogoșari, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gogoșari, convocată prin dispoziția primarului nr. 128/19.08.2020. Convocarea la ședință s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acesteia.

Ședința este legal constituită, și se desfășoară conform precizărilor din dispoziția de convocare și convocator, astfel:

- sunt prezenți în sala de ședință următoarele persoane: primarul și secretarul general al comunei Gogoșari, domnul Pîrvu Iulian, în calitate de președinte de ședință și de președinte al unei comisii de specialitate, precum și președinții celorlalte comisii de specialitate, consilierii, Puiu Maria și Roșu Mirel-Cătălin;

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalți consilieri locali: Răuță Gheorghe, Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Licuță George-Cătălin, Chican Constantin, Popescu Petrișor, precum și cu delegatul săsesc, domnul Șoavă Dumitru.

Președintele de ședință ales pentru perioada iunie-august este domnul Pîrvu Iulian, care va prezida lucrările ședinței de astăzi.

Domnul Pîrvu Iulian deschide lucrările și după citirea procesului-verbal al ședinței ordinare din 30.07.2020 de către secretarul general al comunei, acesta este supus la vot și **aprobat în unanimitate**.

Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre nr. 44/04.08.2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna septembrie 2020.

2. Rapoarte, informări, diverse.

Domnul Daia Dănuț, primarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect: Proiectul de hotărâre nr.45/27.08.2020 cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023, precum și modificarea listei de investiții.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia și este aprobată în unanimitate.

Domnul Pîrvu Iulian trece la dezbaterea și supunerea spre aprobare a proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna septembrie 2020.

Președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință. Domnul Roșu Mirel îl propune pe domnul Licuță George-Cătălin.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută.

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

2. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023, precum și modificarea listei de investiții.

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

Nemaifiind alte discuții, Domnul Pîrvu Iulian declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Iulian Pîrvu

Secretar general,

Aurelia Brebenel